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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدنیلاآ عیانص هب طوبرم هدش یعطق ضراوع %1 هب ضارتعا

18155/201:هرامش
12/11/1388:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش 7/11/1388 خروم یتروشم هسلجتروص

ناونع میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 251 هدام عوضوم تأیه مرتحم ریبد 26/5/88 خروم 75590/17 هرامش همان دافم
مرتـحم لـک سـیئر 29/10/88 خروـم عاـجرا بسـح یئاراد و یداصـتقا روـما مرـتحـم ریزو ینیسح رتکد یاقآ بانج
.دشاب یم حرطم یتروشم رظن ملاعا تهج روشک یتایلام روما نامزاس
هدـنیلاآ عیانـص هب طوبرم هدش یعطق ضراوع %1 هب تبسن افرص هک نایدوم زا یخرب هک تسا رارق نیا زا عوضوم لامجا
تیاکش ایآ دنشاب یم ضرتعم ضراوع عیمجت هب موسوم نوناـق 3 هداـم ـه دنـب ریـخا تمسـق عوضوـم تسـیز طیـحم
؟ریخ ای دشاب یم هدش دای ررکم 251 هدام عوضوم تأیه رد یگدیسر لباق اهنآ

نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یسررـب و هعلاطـم نـمـض و لیکـشت روـکذـم یاروش بعش ءاضعا فرط زا یگدنیامن هب بعش یاسور و اروش سیئر روضح اب
:دیامن یم رظن ملاعا یتآ حرش هب رظن لدابـت و ثحـب و هـحورطـم عوـضوـم

:تیرثکا یأر
لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ..... یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق 1 هدام دافم و لولدم هب تیانع اب
یاروش سلجم 22/10/81 بوصم یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا،لااک ناگدننکدیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع
هب یگدیسر روکذم همان نیئآ 32 هدام یط هکنیا و نآ یئارجا همان نیئآ 32 هدام و ضراوع عیمجت نوناق هب موسوم یملاسا

یاهتأیه هدهع هب تسیز طیحم هدنیلاآ عیانص دصرد کی ضراوع هلمجنم 3 هدام عوضوم ضراوع و تایلام هب عجار تایاکش
" اذل و هدش هدراذگ هدام نیا )2(هرصبت تاررقم ربارب و میقتسم یاهتایلام نوناق 216 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح
اب نینچمه و تسا هداد رارق هدش دای 216 هدام 2 هرصبت رد روکذم میقتسم ریغ یاهتایلام فیرعت هریاد رد لامع ار "ضراوع
یاروش سلجم یداصتقا نویسیمک 17/2/1387 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 40 و 33 داوم تاررقم هب تیانع
هب یگدیسر یارب ینوناق رایتخا 27/11/1380 یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 251 هدام عوضوم تأیه ،یملاسا

اب ار راعشلاا قوف نوناق 3 هدام ـه دنب ریخا تمسق عوضوم تسیز طیحم هدنیلاآ عیانص ضراوع دصرد کی زا یشان تایاکش
.دشاب یم اراد ینوناق طیارش ریاس هب هجوت

یرون اضرملاغ -تریصب دمحم یلع-یلیعامسا لیعامسا -یددم اضر دمحم -ینارهت هاوخداد زورهب -هدازدیعس یلع دمحم

:تیلقا رظن
ندوب هنلاداعان هب نایدوم ضارتعا افرص 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 251 هدام دافم زیوجت هب انب
نیاربانب دشاب یم فوصوم هدام عوضوم تأیه رد حرط لباق میقتسم ریغ یاهتایلام و روکذم نوناق هدش یعطق یاهتایلام
اذل،درادن تایلام قادصم اموهفم ضراوع عیمجت هب موسوم نوناق 3 هدام "ـه "دنب ریخا تمسق رد حرصم ضراوع %1 نوچ
.دشاب یمن ررکم 251 هدام تأیه رد حرط لباق ثیح نیا زا هدش یعطق هدنورپ تسا دقتعم تیلقا

هداز بارت یلعدمحم -ناکلم لیعامسا - یئابآ یلعملاغ

هتسباو ینوناق داوم

ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام

1388/11/12 :دنس خیرات
201/18155 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

طسوت لومشم دمآ رد لیدعت*
فیلکت ن�عت و 216 هدام تایه
یدوم زا هدش ذخا یاه هدرپس
عونمم عفر و تنامض تهج
… و یجورخلا
یعطق ضراوع %1 هب ضارتعا

هدنیلاآ عیانص هب طوبرم هدش
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
یلاع یاروش یمومع تأیه یار
ندوب حرط لباق هب عجار یتایلام
لح تأیه رد یتایلام یاه هدنورپ
هدام عوضوم یتایلام فلاتخا

میقتسم یاه تایلام نوناق 216
تایلام هک ینایدوم صوصخ رد
همان ن�آ 29 هدام یارجا رد اهنآ
هب قوف نوناق 219 هدام ییارجا
رد هابتشا یعدم و هدیسر تیعطق
یم یکینورتکلا همانراهظا میظنت
دنشاب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/18155 :اروش یار
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...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب اهلااک زا یتفایرد ضراوعو تایلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ یاههباشون عاونا -فلا

ات )230(،)202( ،)191( ،)167( داومو مجنپ باب موس لصفو مراهچ باب مهنو متشه لوصف هب طوبرم ماکحا -33 هدام
...صم میقتسم یاهتایلام نوناق )233(

.تسا یراج زین لصف نیا عوضوم ضراوع اب هطبار رد مهن لصف ماکحا ءانثتسا هب ،نوناق نیا لوصف ریاس ماکحا -40 هدام
...طوبرم ،لوصف ریاس ماکحا نکیل

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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